
Experience



Poštovani gosti,

dobrodošli u hotel Villa Dubrovnik, 
vaše utočište odmora i opuštanja. 

Želimo da uživate u svojem boravku 
u Dubrovniku i u besprijekornu spoju 
ljepote, luksuza i kulturnoga nasljeđa 
koji nudi Villa Dubrovnik. 

Nadamo se da ćemo svaki trenutak 
vašega boravka pretvoriti u iznimno 
iskustvo. Ako želite nešto više od 
opuštanja i beskrajnog uživanja 
na suncu, za vas smo pripremili 
jedinstvena iskustva. 

Hotel Villa Dubrovnik smješten je 
na prekrasnome, pristupačnome 
mjestu i savršena je polazna točka za 
razgledavanje, odlaske na vinske ture 
i aktivnosti na otvorenome. 

Otkrijte čaroliju prelijepih otoka 

i nacionalnih parkova, pitoresknih sela 
i gradova, gurmanskih delicija i brojnih 
kulturnih i povijesnih znamenitosti. 
Pridružite nam se na nezaboravnu 
putovanju!



Esencija 
Dubrovnika
PRIVATNI OBILAZAK STAROGA GRADA 

Okružen moćnim obrambenim zidinama usidrenima u 
nebesko plavome moru, Stari grad utjelovljuje esenciju 
srednjovjekovne mediteranske fantazije. 

Slavni irski pisac George Bernard Shaw jednom je rekao: 
“Ako tražite raj na Zemlji, dođite vidjeti Dubrovnik.” Grad 
je jednostavno jedinstven – očaravajuće ljepote 
i izvanrednog okružja. 

Prošetajte u pratnji lokalnoga vodiča i istražite labirint 
arhitektonskih dragulja i složenu mrežu popločanih ulica 
i trgova. Otkrijte svakodnevni život Dubrovčana koji 
žive unutar zidina i osjetite duh prošlosti u mreži uskih 
uličica i trgova, najstarijih dijelova grada, i to daleko od 
uobičajenih turističkih ruta. 

Ispod najpoznatijih dubrovačkih znamenitosti nalazi se 
bogata povijest prepuna tajni i intriga. Doživite poznate 
znamenitosti i spomenike zbog kojih je Dubrovnik 
poput muzeja na otvorenome. 

Obilazak uključuje: privatnoga lokalnog vodiča na 
raspolaganju do 2 sata, jednosmjerni prijevoz od hotela 
do Staroga grada.
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Biser 
Jadrana
PRIVATNI OBILAZAK STAROGA GRADA

Lokalni će vas vodič povesti na privatni obilazak 
Dubrovnika, bajkovitog obrambenoga grada s prekrasnim 
renesansnim, gotičkim i baroknim crkvama, aristokratskim 
palačama, gradskim rezidencijama s crvenim krovovima te 
veličanstvenim samostanima. 

Spustite se do Staroga grada i istražite labirint uličica i 
prostranstvo glavne ulice, Straduna.

Dok u društvu svojega vodiča budete šetali Stradunom, 
posjetit ćete Franjevački samostan Male braće, u kojemu se 
nalazi jedna od triju najstarijih ljekarni u Europi. Razgledat 
ćete i crkvu svetog Vlaha, zaštitnika grada, ili Katedralu 
Marijina Uznesenja, u kojoj se nalazi pravo umjetničko blago, 
uključujući originalna djela Tiziana i Rafaela te druge vrijedne 
relikvije. 

Otkrijte Knežev dvor, zasigurno najprepoznatljiviju 
znamenitost koja svjedoči o vještini srednjovjekovnih 
graditelja. Posjet Dubrovniku ne bi bio potpun bez šetnje 
gradskim zidinama, koje su ovaj profinjeni, kulturni i 
slobodarski grad stoljećima štitile. Razgledajte Stari grad s 
drukčijega gledišta i uživajte u veličanstvenom pogledu na 
kobaltni sjaj Jadrana. 

Obilazak uključuje: privatnog vodiča na raspolaganju do 4 
sata, ulaznice prema rasporedu, jednosmjerni prijevoz od 
hotela do Staroga grada.

4
SATA



Otkrijte kraljev  
grudobran
PRIVATNI OBILAZAK STAROGA GRADA 
- IGRA PRIJESTOLJA 

GOT - tri čarobna slova koja su u posljednjih nekoliko 
godina potpuno zaludjela cijeli svijet. 

Jedna od najpoznatijih serija u povijesti televizije, Igra 
prijestolja, svakom je novom sezonom i epizodom rušila 
rekorde, a veličanstvena priča o izdaji i plemstvu, hrabrim 
junacima i bešćutnim zločincima koji se bore za Željezno 
prijestolje uz male je ekrane prikovala milijune gledatelja. 

Uz obitelji Stark, Lannister i Targaryen, glavna je zvijezda bio 
i Dubrovnik - legendarna prijestolnica Westerosa, Kraljev 
Grudobran. 

Otkrijte sve lokacije snimanja, od veličanstvene Crvene 
utvrde (tvrđava Lovrijenac), krvavoga zaljeva Blackwater do 
Cerseina zloglasnoga hoda srama jezuitskim stubama. 

Obilazak uključuje: privatnog lokalnog vodiča na 
raspolaganju do 2,5 sata, ulaznice za tvrđavu Lovrijenac, 
jednosmjerni prijevoz od hotela do Staroga grada.

2.5
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Lokalno 
gurmansko 
iskustvo
PRIVATNI IZLET U KONAVLE

Želite li doživjeti kako lokalci kuhaju? Ako ste spremni za 
takav doživljaj, u Kamenim Dvorima moći ćete se uživjeti 
u ulogu kuhara! Po dolasku će vas osoblje Kamenih Dvora 
upoznati s domaćinima i s tečajem kuhanja. Ovisno o dobu 
godine, željama i interesima sudionika zajedno će s vama 
dogovoriti plan kuhanja. Plan će ovisiti o dostupnim sezonskim 
namirnicama, željama sudionika i posebnim interesima. 

Potom će vam objasniti koje vam namirnice trebaju za obroke. 
Prvi je korak pripremanje domaćeg kruha, a svaki će sudionik 
mijesiti svoj kruh. Dok se kruh diže, odvest će vas u svoj vrt, 
gdje ćete ubrati potrebne namirnice i skupiti svježa jaja. 
Nakon povratka u kuhinju, s tim ćete namirnicama pripremati 
ukusno tradicionalno jelo i kolač. U Kamenim Dvorima obično 
se pripremaju tradicionalni ražnjići na grančicama lovora. 
Ako budete htjeli, možete se okušati u mužnji susjedove koze!

Dok se hrana peče, vrijeme je za kušanje vina. Domaćini će vam 
s ponosom predstaviti priče iz obitelji koja postoji već petsto 
godina, a vaše će nezaboravno lokalno iskustvo upotpuniti 
tečaj kuhanja krojen prema vašim željama!

Obilazak uključuje: vozača na raspolaganju 6 sati, piće 
dobrodošlice, vodstvo/prezentacije, obrok i piće, kušanje vina.

Napomena: ograničenja u prehrani treba najaviti unaprijed.
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Okusi Pelješca: 
vino i zakuska
PRIVATNI GURMANSKI OBILAZAK POLUOTOKA PELJEŠCA 

Istražite prelijepi poluotok Pelješac, jedno od najrodnijih vinogradarskih područja u 
Hrvatskoj, i počastite nepce pravom gozbom. Surov teren i kamena obala dramatična 
su pozadina vinogradima koji se već stoljećima uzgajaju. Uživajte u privatnim kušanjima 
vina uz lagani zalogaj u dvije najpoznatije vinarije na Pelješcu. 

U prvome dijelu obilaska upustite se u off-road avanturu kroz vinograde između 
zaljeva Prapratno i sela Ponikve. Uvjeti za uzgajanje vinograda u ovom kraju iznimno 
su teški: obronci su strmi, a zemlja duboko izbrazdana. Međutim, zahvaljujući zemlji 
i blagotvornome dalmatinskom suncu, urod je obilan, a od grožđa se tradicionalno 
prave najpoznatija hrvatska vina: dingač, postup i plavac. 

Upijajte okolinu pogledom dok vas iskusni domaćin vozi do vinograda. Domaćin će 
vam objasniti svaki korak u proizvodnji vina, a nakon toga vas povesti na obilazak 
vinskih podruma i privatno kušanje vina. 

Nakon kratke vožnje prema sjeveru, otkrit ćete mitski Dingač, zaštićeno vinogradarsko 
područje od 1964. godine. Dingač je vino sunca i kamena, snažnih i zrelih voćnih 
aroma. Uživajte u vinu uz zalogajčiće kako biste upotpunili ovo gurmansko iskustvo. 
Nakon ukusnih zalogajčića opustite se tijekom pitoreskne vožnje do Dubrovnika. 

Obilazak uključuje: privatno luksuzno vozilo i vozača na raspolaganju do 8 sati, 
vođeni obilazak vinograda džipom, privatno kušanje vina u dvjema najpoznatijim 
vinarijama.
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Jutarnji 
sjaj 
USPON U ZORU NA PLANINU SRĐ   

Započnite dan nezaboravnom avanturom koja spaja prirodu, mindfulness 
i zadivljujuće poglede. Okupljanje je u 6 sati na početku staze koja vodi 
planinom Srđ, neposredno iznad Staroga grada Dubrovnika uz glavnu 
cestu. Odjenite udobnu slojevitu odjeću, obujte čvrste planinarske cipele i 
ponesite vodu.

Ovaj 60-minutni uspon nagrađuje vas spektakularnim panoramama 
Dubrovnika, Jadranskog mora i Elafitskog arhipelaga, s pogledom koji se 
proteže sve do Bosne i Crne Gore. Na vrhu će vas dočekati mir planinskog 
ozračja dok prve zrake sunca obasjavaju grad.

Na samome vrhu opustite se uz 30-minutni trening joge prilagođen svim 
razinama, a nakon toga slijedi 15 minuta meditacije koja će uskladiti vaše 
tijelo i um s prirodnom ljepotom koja vas okružuje. Potom uz lagani obrok 
razmjenjujte dojmove s ostalim sudionicima.

Na povratku se možete spustiti pješice slikovitom stazom (otprilike 
60 minuta) koja vas vraća u hotel, gdje ćete uživati u vrhunskom a la carte 
doručku na terasi Pjerin s prekrasnim pogledom na Stari grad Dubrovnik.

Ovo iskustvo od tri do četiri sata savršen je način da se povežete s 
prirodom Dubrovnika, napunite energijom i osjetite poletni duh svitanja. 
Spoj avanture, mindfulnessa i zadivljujućih prizora pružit će vam dan 
ispunjen energijom, jasnoćom i mirom. Rezervirajte mjesto za istinski 
transformativno jutro okruženo prirodnom ljepotom Dubrovnika.

Uključeno: joga prostirka s remenom, osvježavajuća pića za početak 
dana, lagani zdravi obrok za dodatnu energiju tijekom uspona te privatni 
transfer u oba smjera. Profesionalno vodstvo tijekom treninga joge 
također je osigurano.

3–4 
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Umirujuća 
šetnja 
PUSTOLOVINA MIRA NA OTOKU LOKRUM  

Pobjegnite u smireno okružje otoka Lokrum u obilazak koji će vas 
ponovno povezati s prirodom i unutarnjim mirom. Polazak je u 9 sati 
brodom iz luke Staroga grada, a na otok stižete u mirnom ambijentu gdje 
iskustvo započinje kratkim uvodom u prirodne ljepote otoka.

Avantura se nastavlja kroz Breathwalk – vođenu meditaciju u pokretu 
u gustome hladu borove šume Lokruma. Tijekom ove 60-minutne tihe 
šetnje, popraćene umirujućim vježbama disanja, potpuno ćete se povezati 
s umirujućim zvukovima i prizorima prirode. Staza vas vodi do skrivenog 
borova šumarka, gdje vas čeka kratko joga istezanje i sjedenje u meditaciji, 
čime ćete uspostaviti sklad tijela i uma te postići duboko opuštanje.

Nakon sesije opuštanja uživajte u osvježavajućem piću i kratkom obilasku 
otoka, čime se vođena tura završava do 11 sati. Nakon toga možete 
slobodno istraživati otok – prošećite botaničkim vrtovima, okupajte se 
u bistrome moru, isprobajte skok s litice ili se jednostavno opustite 
u masliniku. U savršenom završetku ovoga iskustva predlažemo rezervaciju 
zdravog, svježe pripremljenog ručka u restoranu Giardino, smještenome 
u mirnome vanjskom vrtu hotela Villa Dubrovnik.

Ova mindfulness avantura nudi idealan spoj pokreta, tišine i prirodne 
ljepote. Rezervirajte mjesto već danas i osvježite se, centrirajte i duboko 
se povežite s otokom Lokrum te samim sobom.

Uključeno: iskusni yogi na raspolaganju do 3 sata, privatni transfer od 
hotela do Starog Grada i natrag, osvježenje, joga prostirka s remenom 
te ulaznice za vožnju brodom.

3
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Mali djelić 
raja
PRIVATNI OBILAZAK ELAFITA BRODOM 

Jadranska obala, jedna od najljepših u Europi, na svakom 
koraku skriva nova otkrića. Sjeverozapadno od Dubrovnika 
nalazi se arhipelag netaknute ljepote, skrivenih zaljeva i iznimne 
mediteranske kuhinje, a najbolje ga istražiti brodom. Od trinaest 
otoka naseljena su tek tri najveća - Koločep, Lopud i Šipan. 

Nakon kratke vožnje do luke, sastat ćete se sa svojim skiperom 
i uputiti se na privatni obilazak otoka brodom. Obići ćete brojne 
zaljeve, uvalice, plaže i autohtona ribarska sela te uživati u 
sunčanju i kupanju u kristalno čistome moru. 

Polazak iz hotela: 9/10 ili 14 h.

Obilazak uključuje: privatni brod na raspolaganju do 4 sata 
sa skiperom koji govori engleski, gorivo za dva sata aktivne 
plovidbe, osvježenje na brodu, prijevoz od hotela 
do dubrovačke luke i nazad.

4
SATA



Očaravajuće 
plavetnilo 
Jadrana
PRIVATNI OBILAZAK ELAFITA BRODOM 

Jednodnevni izlet na Elafite savršen je bijeg od užurbanosti Staroga 
grada. Otoci su poznati po jedinstvenoj mediteranskoj i suptropskoj 
vegetaciji, stoljetnim stablima bora i rogača, maslinicima 
i voćnjacima naranača i limuna, ali i prekrasnim plažama, 
ranosrednjovjekovnim crkvama i brojnim ljetnikovcima plebejaca iz 
doba Dubrovačke Republike. 

Nakon kratke vožnje do luke, sastat ćete se sa skiperom i uputiti se 
na privatni cjelodnevni obilazak Elafitskog otočja. U dramatičnome 
krajoliku Koločepa otkrit ćete zadivljujuću Modru špilju, jedinstvenu 
prirodnu zanimljivost u kojoj se poigravaju svjetlost i sjena. Na 
otoku Lopudu okupajte se na prekrasnoj pješčanoj plaži Šunj. Na 
otoku Šipanu posjetite ribarsko seoce Šipanska luka i njihovu 
najznačajniju znamenitost - utvrdu obitelji Skočibuha iz 16. stoljeća.

Ovaj obilazak obuhvaća ono najbolje od prirodne ljepote i 
povijesnih znamenitosti u opuštenoj atmosferi, s daškom kristalno 
plavoga mora i susrećući ljubazne mještane, a oduševit će svakoga. 

Obilazak uključuje: privatni brod na raspolaganju do 8 sati 
sa skiperom koji govori engleski, gorivo za tri sata aktivne 
plovidbe, osvježenje na brodu, prijevoz od hotela do 
dubrovačke luke i nazad.
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Raskošni 
Odisejev otok
PRIVATNI OBILAZAK OTOKA MLJETA BRODOM 

Otisnite se na plovidbu prema najljepšem i najpošumljenijem 
otoku Jadrana. Nakon kratke vožnje do luke, sastat ćete se sa 
skiperom koji će vas odvesti na cjelodnevni privatni obilazak 
otoka Mljeta brodom. Prema legendi, grčkoga mitskog junaka i 
kralja Itake Odiseja namamila je i zarobila nimfa Kalipso nakon 
što je doživio brodolom na zadivljujuće lijepom otoku Mljetu. 

Otok je danas popularan zbog prekrasnoga nacionalnog parka, 
a ovdje ćete zateći raskošni raj netaknute prirode, maslinika, 
vinograda i guste šume. Mljet je idealno mjesto za istraživanje 
bogate flore i faune i mirno uživanje u djevičanskoj ljepoti 
prirodnoga okoliša. 

Obilazak uključuje: privatni brod na raspolaganju do 8 sati 
sa skiperom koji govori engleski, gorivo za tri sata aktivne 
plovidbe, osvježenje na brodu, prijevoz od hotela do 
dubrovačke luke i nazad.
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Ususret 
zalasku sunca
JAHANJE U KONAVLIMA 

Doživite očaravajuću prirodu Konavala na jedinstven način uz 
jahanje konja tijekom zalaska sunca. Dok se dan pretvara u noć, 
uživajte u jahanju brežuljcima, kroz šarmantna sela i prostrana 
polja, obasjana zlatnim svjetlom zalazećeg sunca. 
Ovo će vam  smirujuće iskustvo omogućiti vam da se potpuno 
uživite u prirodne ljepote južne Hrvatske, s panoramskim 
pogledom na Jadransko more i veličanstvene Konavle u daljini.

Uz pratnju iskusnog vodiča ova tura pogodna je za sve, bilo da 
ste iskusan jahač ili se u tome želite prvi put okušati. 
Lagani tempo osigurava opušteno i ugodno iskustvo, uz obilje 
prilika da upijete prekrasan okoliš. Kako sunce zalazi, nebo se 
pretvara u živopisno platno boja, stvarajući nezaboravne 
trenutke za fotografiranje.

Ova spokojna avantura završava osjećajem mira i divljenja, 
pružajući vam uspomene na zaista čaroban zalazak sunca 
nad netaknutim krajolikom Konavala. Za savršen završetak 
večeri toplo preporučujemo večeru u restoranu Pjerin, koji ima 
Michelinovu preporuku, gdje se možete opustiti i uživati 
u izvrsnoj hrani uz spektakularan pogled.

Uključeno: Privatni transfer do i iz Konavala, sigurnosna oprema, 
osvježenje te užina nakon jahanja.

4
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Kajakaška 
avantura na moru
PRIVATNI OBILAZAK DUBROVAČKIH ZIDINA 
KAJAKOM

Ako ste mislili da Dubrovnik možete obići samo pješice ili 
brodom, imamo iznenađenje za vas Razgledavanje znamenitosti 
kajakom upravo je ono što vam treba da se maknete od gradske 
gužve i vreve. Nakon sastanka s privatnim instruktorom na plaži 
hotela, otputite se na vođeni obilazak kajacima oko Staroga 
grada, istražujući otok Lokrum i mnoštvo skrivenih obalnih 
dragulja.

Imat ćete vremena i za ronjenje, plivanje i opuštanje na plažici 
skrivenoj u zabačenoj uvali do koje se može doći jedino s mora. 
Međutim, vrhunac obilaska svakako će biti nevjerojatan pogled 
na spektakularne dubrovačke zidine.

Obilazak uključuje: privatni obilazak kajakom uz 
vodstvo profesionalnog instruktora, opremu za ronjenje, 
vodonepropusne spremnike za osobne stvari (odjeću, 
fotoaparate, ručnike, torbice, itd.), osvježenje i grickalice.

2.5
SATA



Konavoska 
avantura
ATV & BUGGY SAFARI   

Uputite se na uzbudljivu ATV i buggy safari avanturu kroz 
zadivljujući kraj Konavala, skriveni dragulj južne Hrvatske. 
Ova off-road avantura vodi vas kroz raznolike krajolike, od bujnih 
dolina do zahtjevnih terena, pružajući vam jedinstven način da 
doživite ljepotu hrvatskog krajolika. Dok prolazite slikovitim 
brežuljcima, gustim šumama i šarmantnim selima, uživat ćete u 
zadivljujućim pogledima na Jadransku obalu i udaljene vrhove 
gorja Konavala.

Pod vodstvom iskusnih instruktora savladavat ćete vijugave staze, 
upijajući netaknutu ljepotu prirode i osjetivši uzbuđenje vožnje 
terenskim vozilima. Tura nudi savršenu ravnotežu adrenalina i 
opuštanja, uz stanke na kojima možete upiti slikovit krajolik. 
Bilo da ste iskusni vozač terenskog vozila ili prvi put isprobavate 
ovakvu avanturu, ova tura prilagođena je svim razinama iskustva.

Nakon uzbudljive vožnje preporučujemo opuštanje uz ukusni 
ručak u Giardino restoranu, mirnome restoranu na otvorenome 
u hotelu Villa Dubrovnik, savršenome mjestu za osvrt na vaš 
avanturistički dan.

Uključeno: Privatni transfer do i iz Konavala, 
sigurnosna oprema, osvježenje te užina nakon ture.

4
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MOLIMO VAS DA NAS KONTAKTIRATE 

S POSEBNIM ZAHTJEVOM, A MI ĆEMO RADO

KREIRATI PRIVATNU TURU PO MJERI.

RESPONSIBLE ORGANIZER:

VILLA DUBROVNIK D.D.

Hotelijersko turistički-agencijsko 
dioničko društvo

Vlaha Bukovca 6, 20000 Dubrovnik, 
Hrvatska, Croatia

+385 20 500 300
concierge@villa-dubrovnik.hr
ID CODE: HR-AB-060000978

www.villa-dubrovnik.hr 


